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Admissao

de Admissio St
‘ e Matematica - 2025
. A prqva tema d‘ur.agéo de 120 minutos e contempla 40 questoes:
Confira o seu cédigo de candidatura: ? ’

1
2
2_ Para cada questéo, assinale apenas a alternativa correcta;

4. Nao e permitido o uso de qualquer dispositivo electronico (maquina de calcular, teleméveis, etc.).

O valor da expressao 30 +[6 +(5- 3)+1] &

A 42 B 40 L7 49
2. Se [1;3]< IR entdo, é verdade que:

A {1;3}=[13] B {1;3}5[3] c {1:3}¢[1;3]

A -1 B [-1:1] c [0

D 59

D’{1; 3} =[1: 3]
Considere: A =J-w;1] ,B=]0;2]e C=[-1;1]. O intervalo CU(ANB) &:
D ]0;1]

4. Sendo p= g uma proposicao falsa. Qual das seguintes proposigdes &

necessariamente falsa?
A p=>(~qvp) B ~(pvq)

5. Qual é a proposigao equivalente a ~pA(pv~q)?

,A/pv~q B ~pv~gq C ~(pva)
. Calcule (—a“ -ya)_2
8 6 1 -1
Ay & at-y® c a’-y’
7- B 3n+2 _3n
Simplifique expressao; 3.3
n. B 32!‘1 C _J"
A 3 30

8. Se f(x)=3",qualéovalorde f(x+1)-f(x)?
A f(x) B 2f(x) C 3f(x)

9. Considere a fungao f(x)

contenha o ponto (2; 1) & .
A __3 B "2 ﬁ/

10. Considere a fungao g(x
positiva no intervalo [4; + of €

C 4
K12 B -4 -
_‘2’ ﬂ/ 2 /j-'r B gf?’l / 2
e i

C (~g=>q)ap

D (~qvp)=~p

D 37

D 4f(x)

D3

/9/:(9 A q)//

_ax-3. O valor do parametro a para que f(x)

) = 3x +b . O valor do parametro b para que g(x) seja
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14,

15.

16.

17-

//3 D 115 R

O gréfico a seguir representa a que fungao f(x)?

J;)i B 1+ x?
X+1 X +1 :
2 2 :
c 1-x D X 1
X+1 X+1 1 :\x
i

Sabe-se que -1 e 3 s&o raizes de uma fungao quadratica. Se o ponto (0;6)

pertence ao grafico dessa fungao, entao:
- A 0 seu valor maximo é 6 B o seu valor maximo é 8
C o seu valor minimo é -8 D o seu valor minimo é 1
Dada a equagdo -2x* +4x+6 =0, a equacao cujas raizes sao as da primeira
aumentadas em 2 unidades é: ‘
A x*-6x+5=0 B 2x*-6x+5=0 C x?*-2x-3=0 D 2x*-2x-3=0

Na Figura abaixo, o angulo 4DAB =
30° e 4CEA = 60° . Quanto mede o
angulo #A4BC?

A 10° /3/300

Cc 60° D 45°

Tendo em conta as medidas dos
lados dos triangulos
apresentadas na figura e
considerando o, =a, e B =5,

indigue a medida do perimetro do
triangulo DEF :

A 115 /B/?{_ C 23 B o

#

Jo

O quadrilatero ABCD é um quadrado de area 4m°. E e
F sé&o os pontos médios dos lados a que pertencem.
Podemos afirmar que a area do tridangulo em destaque &,

em m*,

A 2 B25 L& |2

A fungéo f(x)=x* -ax +1
A Tem sempre duas raizes reais, para qualquer que seja o valor de a;
Tem sempre uma raiz real, para qualquer que seja o valorde a; ,

© C Tem sempre uma raiz real, para a = +2;
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D Tem sempre uma raiz real, para a = 0.
Os valores reais de x que satisfazem a inequagao x + \E ki FRS

A 1<x<1 B x=1 C x<1 A
A solugao da inequagao x’-9<0 &

A x=3vx=-3 B x<+3 /e/xe]—w:‘3]U[3:+°°[ D xe[-3;3]

Os valores de x que dio sentido a el S

2-|x+2| "
A Jeid[u]-40[ul01] B o C [1; +of D J-ooi 1
O quadrado da solucéo da equacdo 25" _124.5% =125 é:
A1 B 0 C 9 D 81
A inequagao 22 <2¥* ¢ satisfeita para:
A Apenasx =0 ,B/Fodo o x real
C Nenhum numero real D Nenhum numero inteiro

Seja @ um ndmero real com 0 < a <1. Assinale a alternativa que representa o

2x
conjunto de todos os valores de x tais que a** [-L] <1

Ja

ﬂ—-w;o:lu[z;-l—cﬂ[: B ]-; 0[w]2; +oo C ]0;2[ ‘I,L;,([O;Z] e

O dominio da fungao f(x) =log,,,(2-4x) é:

A {xelR:-1<x <1 B {xelR:-1<x<2}

C {xelR:-1<x<2Ax+0} D {xelR:-1<x<2 A x=0}

Para que valores de k a fungao g(x)=log,, ,(x) & crescente?

A kelR' B ke]1;+m[ C kelR /D/-ke[1:+ao[
1 .

O dominio da fungdo f(x) = --ﬁ e:

A {xelR:x>1 B {xelRix<0} C {xelRix>0} D {xelR:x>1

Se f(t)=10-2" é uma fungéo que avalia a evolugdo de uma cultura de bactérias,
em t horas. Ao fim de quantas horas teremos 5120 bactérias?

A 10 horas B 5 horas . €2 horas , D 9 horas
2 1 4
Ovalorde |-3 1 2| &
0 0 5
A 23 B 35 ,,e/ 25 D 30
n+3

e:

A sucessao U, =

n+1
A Monotona Crescente )( ' /Bﬁonétona decrescente -

C Constante D Nenhuma das opgées

Numa progressao geométrica crescente, a soma do segundo com o primeiro
termo € 12 e o terceiro termo € 16. A razao sera igual a:

A 12 B 1 C2 D3
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OValorde lim 5x
t—b:o\/zxq.‘_,‘
B0 c 1 D i

Para 2 -—5 B
que valores de m a fungao f(x) = {x 3: » 50X ?t: é continuaem x =47
, 88 X =

A %' /% c % ¢ D

?guuaar'aéaaofUHGQO cujo grafico esta apresentado na
abaixo?

A f(x)=1+cos(2x) 2 .

B f(x)=1+sen(2x) / x -

C f(x)=cos(x)+sen(x)

D f(x)=1+2cos(x)

é:
A

N

e i e

O polinémio 2x* + px? —3x +1 & divisivel por x -2. Qual é o valor de p?

B il B arr c 27 p 27
4 2 4 2

A figura abaixo representa o

grafico da fungao f(x). Para que

valores de x, f'(x)=07? o I 7\
A x=]2;6] el —rr T AT b o
C xel8;+x D xel]=; 2| '_ / \

Considere o grafico da fungdo y = f(x) ¥
na imagem. Qual das seguintes

proposigoes € verdadeira?

A No intervalo |-1,1 a fungdo f e

crescente e toma valores positivos.

B No intervalo ]2;8[ a funcao f €

decrescente e toma valores negativos.

No intervalo ]0;1 a fungdo f € "
crescente e toma valores positivos. *
D No intervalo |-2; 0[ a fungéo fé
decrescente e toma valores negativos.

Dada a fungao y = ;—ﬂ . as assimptotas horizontal e vertical sao:
- X
A x=2ey=-1 B x=-2ey=-1 ¢’x=2ey=1 D x=-2ey=1
Qual é a fungao inversa de glx)=25*-37
/g“‘(X):logz(x—2)+3 B g'(x)=log,(x+2)-3
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C g7'(x)=log,(x -3)-2 D g '(x) =log,(x +3)-2
A derivada da fungao f(x) = In(1- cos(x)) &:

A Fix)= sen(x) oy Sen(x) . __:_3_9_”_(_"_)_ D f(x T N
IAK) 1-cos?(x) B )_1-cos(x) € fix " 1-cos(x) 1-cos(x)

Sendo f(x)=3x-1 e g(x)=-x+1. A fungio composta fog(x) no ponto x -3
sera igual a:

A 2 B3 - D7




